

雷州林区公安简报

(第 74 期)

广东省森林公安局雷州林区分局

2017 年 7 月 17 日

百里驰援 森警携手护生态

2017 年 7 月 11 日晚 23 时许，雷州林区分局大院迅捷、有序驶出 7 辆警车，闪烁的红蓝警灯刺破了深夜的宁静，7 辆警车迅速驰赴雷州。

时间回到 2 个小时前，也就是 2017 年 7 月 11 日晚 21 时许，雷州林区分局李爱军局长接到省森林公安局指示：湛江市公安局森林分局经过长期跟踪，几日连续作战，已成功抓捕 18 名宰杀、贩卖国家一级保护动物（老虎）犯罪嫌疑人，为了保证案件审讯连续性，确保参战民警保持充沛体力，湛江市公安局森林分局请求雷州林区分局警力支援，以解决警力不足，体能不支以及深夜连续看押等问题。警令如山，接到请求支援电话后，李爱军局长迅速组织分局机动人员紧急集结，并第一时间通知各基层派出所尽可能抽调民警。约一个小时，分局 5 个基层派出所从三个县市赶至分局（最远的 70 公里）。23 时许，分局除了各单位值班备勤人员外，其余机动 38 名民警均集结完毕，参战人数已超雷州林区分局警力一半。38 名民警在李爱军局长统一指挥下迅速登车，奔

赴雷州市与湛江市公安局森林分局会合点。

23 时 20 分，雷林卫士迅速、准时到达雷州市某会合处，湛江市公安局森林分局杨国强局长等领导班对雷州林区分局的迅速驰援表示感谢。并简明介绍道，该次的统一行动，时间紧，任务重，情况杂，意外多，人员散，是全市森林公安的一次统筹大型打击贩卖野生动物案件。现面临严重的警力不足，看守点多而分散。在这困难节点，感谢雷州林区分局对行动的大力支持，38 名雷林卫士的主要任务是与湛江市公安局森林分局民警形成轮岗，对 18 名犯罪嫌疑人通宵看押，主要要求有两点：1、确保犯罪嫌疑人看押万无一失；2、看押民警注意自我保护，尤其面对个别有吸毒史的犯罪嫌疑人。

随后，李爱军局长表示，38 名雷林卫士将严格执行省森林公安局以及湛江市公安局森林分局的统一指挥，顺利完成通宵看押犯罪嫌疑人任务，直至第二天与湛江市公安局森林分局圆满交班。

随着李爱军局长一句“出发”，18 组担负看押任务的民警分别奔赴雷州市公安局刑警大队、城内所、城外所、西湖所、附城所、白沙所、南兴所、客路所、沈塘所、雷州市林业局等 10 个看守点。

38 名雷林卫士迅速到达看押岗位后，与湛江市公安局森林分局看守民警顺利交接。长达 8 个小时的通宵看押，雷林

卫士克服了身体困乏、精神高压等困难，顽强坚守，履职尽责。

8 个多小时后，7 月 12 日上午 8 时许，雷林分局的 18 组看押民警顺利与湛江市公安局森林分局接班民警换岗。随着最远一组的沈塘小组民警顺利回到集结点。雷州林区分局看押任务圆满完成。





